

朝边防队枪击涉嫌越界中国公民 朝称事出偶然将严惩凶手

据新华社沈阳6月10日电 6月4日凌晨,辽宁省丹东市居民因涉嫌越界从事边贸活动遭到朝鲜边防部队枪击造成3人死亡1人受伤,事发后中方高度重视,并向朝方提出严重交涉,要求朝方彻查事件,严惩肇事人员,并妥善处理善后。

朝边防部门表示,经初步调查此系一起偶发事件。朝方对事件造成中方人员伤亡表示悲痛,对死者家属和受伤人员表示慰问,将严惩肇事者。朝边防部门将对事件做进一步调查,防止类似事件再次发生。

国家卫生城市改三年一评 评选标准中食品安全要求提升

据新华社北京6月10日电 记者10日从卫生部获悉,卫生部疾控局爱卫办组织专家近日修订了《国家卫生城市标准》和《国家卫生区标准》,提高了相关评选标准。

新版的《国家卫生城市标准》对有关食品安全的内容进行了修订,增加了建立健全食品安全全程监管、食品添加剂使用以及流动摊贩的监管等方面的要求;对有关传染病防治内容进行了修订,将原来“近两年无甲、乙类传染病暴发疫情”等相关要求改为“近两年没有因防控措施不力导致甲、乙类传染病暴发流行”等。

同时,爱卫办还修订了《国家卫生城市考核命名和监督管理办法》,评审周期由两年改为三年;赴考核城市现场工作由暗访、技术评估、考核鉴定三个环节修改为暗访、技术评估两个环节,减少地方的负担;由于命名周期延长,为保护地方“创建卫生城市”的积极性,命名程序由单数年申报、双数年命名,改为第一、二年申报、第三年的第四季度集中命名。

新疆乌恰发生5.1级地震

据新华社北京6月10日电 据国家地震台网测定,北京时间6月10日14时38分,在新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县(北纬39.9度,东经74.7度)发生5.1级地震,震源深度约8公里。

陕西一高考点提前响铃

考区校长被撤职 50名考生返考场

据新华社西安6月10日电 陕西渭南市临渭区一高考考区的考试结束铃声提前5分钟响起,50名考生退场后又重返考场。记者10日从临渭区教育局了解到,发生这一事件的育红初级中学考区相关责任人员都已受到处分,其中主考被撤销行政职务。

6月8日,陕西省渭南市临渭区教育局辖内的育红初级中学考区理论考试结束前5分钟,铃声短暂响起,4个考点共有50名学生走出教室。但很快考区广播又通知考生返回教室继续考试。

根据相关规定,临渭区教育局6月9日决定,给予育红考区主考、育红初级中学校长黄志卿行政撤职处分;给予副主考、育红初级中学副校长丁君朝、宋承龙行政记过处分;给予考务总负责、育红初中总务主任周进行政撤职处分。育红初中司铃人员被学校开除,并由公安机关立案调查。

杭州承诺“还湖于民”决不动摇 西子湖畔会所须对外开放

据新华社杭州6月10日电 新华社“新华视点”专栏6月9日播发的《杭州西湖:高档“会所”挤占景区引发争议》报道后,引起了杭州市委、市政府的高度重视。西湖风景名胜管委会的负责人约见记者明确表示,杭州市“还湖于民”的方针决不动摇,景区内所有经营场所必须对外开放,并且不得设置最低消费;对景区管理和建设中存在的问题,将诚恳接受媒体批评和公众监督,采取果断和有效措施认真解决。

对各界人士反响强烈的“名胜故居、历史建筑应该向公众开放,而不应该租赁经营成为高档消费场所”问题,杭州西湖景区管理部门表示,他们将认真研究这一问题,考虑在合同到期后,将逐步把景区有文物保护价值的名胜故居、历史建筑收回,重新整修后挖掘充实文化内涵,向社会开放,充分发挥其历史文化展示、交流、教育、研究的作用,让市民和游客都能自由地进入参观游览。

新疆干旱区持续下暴雨

致44万多人受灾

据新华社乌鲁木齐6月10日电 记者10日从新疆维吾尔自治区民政厅了解到,2日至9日的持续强降雨天气已引发融雪性洪水、山洪及泥石流灾害,致使阿勒泰、哈密、巴音郭楞蒙古自治州、喀什、和田等5个地州22个县市、44.565万人受灾,2人死亡。

“和田至少40多年没有遭遇过这样的持续暴雨天气。”和田地区气象台台长刘海涛说。就在南疆干旱地区暴雨成灾的同时,新疆北部地区气温快速回升,导致大量山区积雪融化加速,引发融雪性洪水、山洪及泥石流灾害,使当地农牧民群众的生命财产受到损失。

“罗老”火箭出师未捷身先死

升空后两分钟爆炸坠毁 韩发誓不达目的不罢休

可能爆炸

韩国教育科学技术部长官安秉万说,“罗老”号载一颗国产科学卫星发射升空137秒后可能爆炸。

“罗老”号当地时间10日17时01分(北京时间10日16时01分)从韩国南部沿海地区罗老宇航中心发射升空。观众们看到火箭升空,挥动韩国国旗,跳舞欢呼。

安秉万说,“罗老”号起初飞行正常,但一部(火箭)内置摄像机在升空137秒时捕捉到一道亮光。

“罗老”号升空137秒时与控制中心失去联系,当时它应该升至距地面70公里高空。

按计划,“罗老”号搭载的卫星应在升至距地面302公里处与火箭分离。“我们认为‘罗老’号可能已经爆炸。”安秉万说,韩方正与俄罗斯专家讨论火箭发射失败确切原因。

俄方出错?

关于爆炸原因,法新社援引韩国建国大学学者李在雨(音译)的话报道:“眼下我不能肯定,但火箭第一级

韩国政府10日说,“罗老”号运载火箭发射失败,在升空大约两分钟后爆炸。韩国学者说,问题或许出在由俄罗斯制造的火箭部分。



韩国“罗老”号运载火箭升空后或发生爆炸。

可能有问题。”

“罗老”号是一种两级火箭,第一级由俄罗斯设计制造,第二级由韩国制造。

李在雨估计,“罗老”号残骸可能坠入距离韩国海岸线大约100公里海域。他说:“我想不通为何要匆忙发射。”

继续发射

“我们为辜负公众期许道歉。”安秉万说,韩方与俄罗斯专家正在讨论“罗老”号第三次发射事宜,“韩国的太空梦不会停止”。

他援引韩俄火箭建造协议条款说,如果前两枚“罗老”号未能把一颗卫星送入预定轨道,应准备第三次火箭发射。

“罗老”号是韩国首款运载火箭,长33米,已耗资超过4.5亿美元。

路透社评论,韩国致力于在商业卫星发射领域挑战日本、印度等地区竞争对手。这次发射失败重创韩国空间发展计划。韩国希望,最晚2018年能够自行建造火箭;最晚2025年发射月球探测器。

文图均为新华社发

一男子获悉“罗老”号火箭发射情况后神情沮丧。

相关链接

发射“一波三折”

“罗老”号的发射可谓一波三折。去年8月25日,韩国首次发射“罗老”号,火箭虽然成功升空,但因整流罩分离异常,未能将卫星送入预定轨道。

6月9日,韩国计划再次发射罗老号,但由于发射台消防设备出现故障,100吨水和化学物泄漏到火箭周围地面,发射被中止。经专家维修后,当局表示“罗老”号已经处于“最好状态”,因此在6月10日再次将其发射升空。在发射升空后,“罗老”号升空仅137秒后,与地面的通信就中断了,在空中70公里外偏离预定轨道并坠毁。

分析人士指出,“罗老”号发射的不顺利无疑打击了韩国的太空计划。韩国媒体将“罗老”号称之为韩国的“太空之梦”,也一直在努力发展本国太空计划,希望可以最终挑战目前该地区最先进的太空竞争对手,包括中国、印度和日本。

关注上海世博会



6月10日,一位游客在欣赏黑龙江民俗赫哲族的鱼皮面具。

匈牙利馆派发大礼包

第100万名游客全家免费游布达佩斯

本报讯 据东方早报报道,9日,世博园波兰馆、匈牙利馆、芬兰馆相继迎来100万名参观者,这些幸运儿均获得展馆赠送的礼品。其中,上海小囡洪伟雯一家更是获得到匈牙利首都布达佩斯免费旅游的礼物。

波兰馆:上海市民获赠笔记本电脑

9日10点半刚过,正在雨中排队的上海市民冯女士和丈夫带着儿子被工作人员请出来,冯女士成了波兰馆幸运的100万名游客。波兰馆的工作人员为冯女士一家人送上鲜花,并当场奉上大礼包:一台联想笔记本电脑。

匈牙利馆:7岁女孩获赠匈牙利游

昨日11点,来自浦东的7岁小朋友洪伟雯正兴冲冲地步入匈牙利馆,却被一旁的工作人员拦住了。当匈牙利馆副代表李察德先生和副馆长瑟勒诗·凯特林女士向洪伟雯和她的父母送上鲜花并告诉他们获得了免费到匈牙利首都布达佩斯旅游的机会时,洪伟雯的母亲高兴地说:“太幸运了,真没想到。”

芬兰馆:山东中学生打造纪念币

昨日15点30分左右,随着山东中学生孙兆鹏踏进“冰壶”,芬兰馆迎来了第100万名游客。芬兰馆有一套特别的铁锤等工具,用来制作“冰壶”纪念币。昨天,孙兆鹏被邀请亲自动手敲制一枚“冰壶”纪念币,还受到芬兰馆形象大使姆咪的拥抱。芬兰政府总代表胡毅督还为孙兆鹏赠送了一款Core系列腕式电脑。(李辉)



“斗牛士”舞动斗篷,展示“花拳绣腿”。均为新华社发

日本派鸠山出席世博会

据新华社东京6月10日电 日本内阁官房长官仙谷由人10日说,日本政府决定派日本首相菅直人特使、前首相鸠山由纪夫出席上海世博会日本馆日有关活动。6月12日是上海世博会日本馆日,鸠山将从11日起对上海进行3天的访问。

对安理会新制裁强烈不满

伊朗威胁称将停止“核”谈

据新华社德黑兰6月9日电 联合国安理会9日通过决议,决定对伊朗实行自2006年以来的第四轮制裁。新制裁决议引发伊朗方面的强烈反应。

据伊朗学生通讯社报道,当天正在塔吉克斯坦访问的伊朗总统内贾德称这样的决议对伊朗“没有任何意义”,但“它们无法击倒伊朗”。

伊朗法尔斯通讯社报道,当天正在爱尔兰访问的伊朗外交部长穆塔基说,联合国安理会通过针对伊朗的新制裁决议是“一大倒退”,他认为世界大国没有考虑到伊朗此前作出的努力。内贾德8日曾警告说,如果针对伊朗的新一轮制裁决议获通过,伊朗将停止就其核问题进行谈判。

美促以对加沙民众“发善心”

以色列听其言允许食品入加沙

美国总统奥巴马9日说,加沙地带情况“不可持续”,敦促以色列帮助放宽对运往加沙人道援助物资的限制。以色列当天允许部分快餐食品和饮料进入加沙,称将继续放宽限制但不会完全解除对加沙封锁。

奥巴马9日在白宫与来访的巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯举行会谈。奥巴马说,袭击事件是个“悲剧”,以色列应满足联合国安理会的要求,展开“公正”调查。他认为,或许可将这场袭击“悲剧”变成“一次机会,开创一个能让加沙民众生活得到实质、直接改善的局面”。

美联社援引一些不愿公开姓名以色列官员的话报道,放宽物资禁运目的是缓解国际社会针对袭击事件展开国际调查要求的压力。以色列过去三年来对加沙实施封锁,禁止水泥、钢筋等用以重建的物资进入加沙。新华社特稿

阿富汗一婚礼变惨剧

人弹冲入现场致逾百人死伤

据新华社电 阿富汗南部坎大哈省9日晚举行的一场婚礼遭遇自杀爆炸袭击,40人死亡,70多人受伤。救援人员将遇难者遗体运到坎大哈中心医院,塔利班发表声明,称该组织与这起事件无关。

阿富汗内政部介绍,一名自杀式爆炸袭击者混入阿尔甘达卜区纳干村一个400人婚礼现场,在人群中引爆炸弹。爆炸发生在只有男性获准进入的区域,伤亡者均为男性,包括一些儿童,新郎在爆炸中受伤。新郎是一名警察,在当地一所检查站工作。警方怀疑塔利班制造这起爆炸,目标是当地警方或当地民兵组织,因为不少婚礼嘉宾与警方或民兵组织有联系。塔利班否认制造这起爆炸。

奥巴马为曼德拉新书作序

据新华社电 美国一家出版商9日宣布,总统奥巴马同意为南非前总统纳尔逊·曼德拉新书作序。

美国“法勒、斯特劳斯和吉鲁”出版公司当天在网上宣布,曼德拉新书《与我自己的对话》定于10月12日出版,序言部分将由美国首位非洲裔总统奥巴马撰写。

曼德拉为结束种族隔离制度奋斗数十年,1994年成为南非首名黑人总统。他1995年出版自传式回忆录《通往自由的漫漫长途》。

名贵中药造假不只阿胶

花旗参燕窝虫草均未幸免

造假方式五花八门

●花旗参里掺萝卜干

在广州清平药材市场,记者走访了十多家中药材档口发现,同是美国花旗参,不同的店家价格从200多元/公斤到1200元/公斤不等。一位店主小心地向记者透露,那些比较便宜的,个头较大的花旗参,跟萝卜干极其相似,少数不良中药材卖家会往花旗参里掺萝卜干,以假充真,欺骗消费者。

●湿燕窝压重量

燕窝中最好的要数血燕了,价格卖

到17000元/公斤。一位档主随后向记者推荐了一种碎的燕窝,她告诉记者,这些都是整燕的边角料,但效果并不差,价格也相对便宜,卖到6000元/公斤。她同时透露,购买燕窝最需要注意的是燕窝的干湿度,很多价格比较便宜的燕窝正是因为没有晒干,水分比较大。

●树胶成山寨版蜂胶

蜂胶的造假竟来自于树脂,这是一国内保健品企业负责人向记者透露的秘密。他介绍,蜂胶是蜜蜂采集树脂,挥

发油等分泌物,经过蜜蜂反复咀嚼加工,与蜜蜂上颚腺、舌腺等腺体分泌物和一定比例的蜂蜡、花粉混合转化而成的,具有抗氧化、增强免疫等作用。相比树脂,蜂胶产量很有限,由于蜂胶、树脂外观上没有明显差别,成分也有类似的,因此树脂胶成为最好的山寨蜂胶。

●虫草混合铁粉、铅粉卖

作为名贵药材,虫草也不能幸免。虫草造假问题可以很严重,因为有的不法商家为了增加重量牟暴利,不惜损害他人健康在虫草里添入铁粉、铅粉。广东省中医院一位药师介绍,虫草造假还有用面粉和模具做,用其他生物做混进去的,但是铅粉的危害最大。(赵晓娜)

搬家培训 友谊驾校 66518171 郑州海洋不动产 6666696 代办各种房产过户 13939089003	起名改名 起名专家论坛 13598400168	遗失 申向花中牟卫校护理专业毕业 业证编号(99)01340383,声明作废。 温馨提示:使用本栏目信息请需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	房产中介 绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 金尚超低特价机票 67777777

本资讯 据南方日报报道,“医药保健品的原材料造假比较常见,何止阿胶以猪皮假冒这一例!”当记者近日就央视曝光阿胶造假事件采访几位业内人士时,意外获得他们的一致回应。业内人士揭露,除了造假,以次充好、缺斤短两等情况在中药材行业更普遍,尤其在药材集散地、中小型加工企业,以及私人收购站。

名贵中药造假不只阿胶,花旗参、燕窝、虫草均未幸免。造假方式五花八门,包括花旗参里掺萝卜干、湿燕窝压重量、树胶成山寨版蜂胶等。